



# ضلع گورداسپور کی بنشمن لیگوں کے لئے ضروری حکم

تمام ممبران و عہدہ داران بنشمن لیگ ضلع گورداسپور کو معلوم ہونا چاہیے۔ کہ احراز نومبر ۱۹۳۵ء قادیان میں برے ارادوں کے ساتھ آنا چاہتے ہیں۔ اگرچہ بظاہر انہوں نے میاٹے کا ڈھونگ رکھنے کا اعلان کر رکھا ہے۔ لیکن انہوں نے ابھی تک نہ تو میاٹے کی شرائط کو منظور کیا ہے۔ اور نہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے نمائندوں سے کوئی تصفیہ کیا ہے۔ اس لئے میاٹے کا کوئی سوال پیدا ہی نہیں ہوتا۔ مختلف اضلاع سے اور مختلف ذرائع سے یہ خبریں آچکی ہیں۔ کہ احزاب ہر مقامات مقدسہ اور ہمارے بزرگان دین کے خلاف خطرناک منصوبہ لے کر آرہے ہیں۔ اس لئے صدر آل انڈیا بنشمن لیگ کے منشا کے ماتحت ضلع گورداسپور کی تمام بنشمن لیگوں کو یہ حکم دیا جاتا ہے۔ کہ وہ ۲۰ اور ۲۱ نومبر کو قادیان میں شتمات مقدسہ اور بزرگان دین کی حفاظت کے لئے پہنچ جائیں۔ اور ساتھ ہی مندرجہ ذیل ہدایات کا خیال رکھیں :-

- (۱) ہر ایک احمدی اپنے کھانے کے لئے کچھ پینے وغیرہ کی رقم کی خوراک ساتھ لے آئے۔ تاکہ اگر خاص حالات میں ضرورت پڑے۔ تو وہ گزارہ کر سکے۔
  - (۲) ہر ایک شخص کے پاس اس کی لاشی یا تلوار ہونی ضروری ہے۔
  - (۳) مخقر سا بسترہ جو ہر آنے والا اٹھا سکے ساتھ لائے۔
  - (۴) ہر وہ شخص جو چندہ سال سے اوپر کا ہو۔ اس کے لئے اس موقع پر قادیان پہنچ جانا لازمی ہے
  - (۵) جہاں جہاں بنشمن لیگ قائم نہیں۔ اور وہاں احمدی تھوڑی تعداد میں ہیں۔ وہ بھی پہنچ جائیں
- صدر بنشمن لیگ قادیان

# خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ کی ذرا فزوں ترقی

## ۱۱ نومبر ۱۹۳۵ء کو بھیت کرنے والوں کے نام

ذیل کے اصحاب بذریعہ خطوط حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ پر بھیت کر کے داخل احمدیت ہوئے :-

۱	پیر بہت علی شاہ صاحب گجرات	۳۴	شمس الدین بن الحاج
۲	عبد الباقی صاحب کابل	۳۵	عبد السلام صاحب ملک ساہرا
۳	منن زبیر صاحب فیروز پور	۳۶	خلیفہ آدم صاحب
۴	سروری بیگم صاحبہ	۳۷	مسماۃ زینب زوجہ
۵	یار النساء صاحبہ بنگال	۳۸	خلیفہ آدم صاحب
۶	ممتاز جان صاحبہ سیالکوٹ	۳۹	Amos Booker Chicago U.S. America
۷	نظیر بیگم صاحبہ ضلع سیالکوٹ	۴۰	John William
۸	ذینت بیگم صاحبہ ضلع رشتک	۴۱	Ida Scott
۹	فاطمہ بیگم صاحبہ	۴۲	Herman Scott
۱۰	ہدایت علی شاہ صاحب پونہ	۴۳	Ralph Wilson
۱۱	انصار علی صاحب بنگال	۴۴	Robert Tobey
۱۲	داش مندیل صاحبہ	۴۵	Charolotta Young
۱۳	شیخ امان اللہ صاحب کراچی	۴۶	Lillie Simmon
۱۴	الحاج سلیمان صاحب ضلع بنگلہ کی آئی۔ ای	۴۷	Louise Milon
۱۵	مسماۃ بیانہ امیرہ الحاج سلیمان صاحبہ ملک ساہرا	۴۸	Worris Odum
۱۶	عبد الجلیل صاحبہ	۴۹	Lateef Akmal
۱۷	مسماۃ سانیہ امیرہ عبد الجلیل صاحبہ	۵۰	Usman Zubair
۱۸	خلیفہ مت نور صاحبہ	۵۱	Fatima Argam
۱۹	عادیبہ امیرہ خلیفہ مت نور صاحبہ	۵۲	Mrs Jennie Sims Cleveland Ohio U.S. America
۲۰	عبد الماحوت صاحبہ	۵۳	Joseph Blackstone Chicago U.S. America
۲۱	عادیبہ امیرہ عبد الماحوت صاحبہ	۵۴	Rahmat Affgal
۲۲	ممبر دار توآن چینگ صاحبہ	۵۵	Gas Milton Johnson Cleveland Ohio U.S. America
۲۳	مسماۃ میسبہ امیرہ	۵۶	James Griffin
۲۴	ممبر دار توآن چینگ صاحبہ	۵۷	Edward Yuther
۲۵	حیدرہ بن سی آسن	۵۸	Jon Ellick Cleveland Ohio U.S. America
۲۶	سارو مو امیرہ حیدرہ صاحبہ		
۲۷	توگنابن ابو صاحبہ		
۲۸	مسماۃ توبہ امیرہ توگنابن صاحبہ		
۲۹	عبد اللہ بن اودو صاحبہ		
۳۰	مسماۃ تینہ زوجہ عبد اللہ صاحبہ		
۳۱	جو دین بن الحاج المینوہ		
۳۲	مینہ امیرہ		
۳۳	توآن توگنابن ربو		
۳۴	مسماۃ ختیہ زوجہ		

# احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن لاہور قادیان میں

۱۲ نومبر بروز جمعرات شام کی گاڑی سے احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے ممبرین دن کے لئے قادیان جا رہے ہیں۔ اس موقع پر مولوی محمد یار صاحب عارت مبلغ انگلستان کی خدمت میں ایڈریس پیش کرنے کی تجویز ہے جس میں شمولیت کے لئے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بھی درخواست کی گئی ہے۔ بعض بزرگان سلسلہ کی تعارف کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ جناب شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ لاہور ڈپریٹیٹڈ احمدیہ فیلوشپ آف یوتھ اور جناب چوہدری اسد اللہ خان صاحب پیر شریک ہوں گے۔ لاکل ٹیموں سے وال بال فٹ بال اور کرکٹ وغیرہ کے میچوں کا انتظام کیا جا رہا ہے خوشی کی بات ہے کہ بعض غیر احمدی طلباء بھی شریک ہو رہے ہیں۔ لاہور کے علاوہ باقی جگہ کے احمدی طلباء کو بھی دعوت دی جاتی ہے۔ جو احمدی طلباء اس سفر میں شریک ہونا چاہیں۔ وہ فاکر سے احمدیہ پوسٹل میں احمدیہ فیلوشپ آف یوتھ کے ممبر بھی شرکت کر سکتے ہیں۔ عبد الوہاب عمر سکریٹری

## بچوں کا تاش

یعنی بچوں کی ابتدائی تعلیم میں آسان

حرف شناسی اور عبارت خوانی کو آسان تر بنانے کے لئے ہم نے ایک تاش ایجاد کیا ہے جو بچوں کے لئے بے حد مفید ثابت ہوا ہے جس سے بچے کھیل ہی کھیل میں پڑھنا سیکھ جاتے ہیں اور تہایت ہی ذلیل عرصہ میں کافی بیادقت حاصل کر لیتے ہیں۔ ہر گھر میں اس کا ہونا بے حد ضروری ہے قیمت ار دد عا انگریزی عہدہ محصول ڈاک

## بنشمن لیگ انٹرنیشنل

پور

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

### قادیان دارالامان مورخہ ۱۶ شعبان ۱۳۵۲ھ

۱۵۷

# جماعت احمدیہ کے مقدس مذہبی مرکز میں حرار کی فتنہ فساد کی تباہی

## احمدی اپنے مقدس مقام کی حق اور پیسہ پیووں کی عزت کی خاطر ہر فتنہ پیش کرنے کے

اگر احرار کے دل میں کچھ بھی خوف خدا ہوتا۔ اور مذہب ان کی نگاہ میں ذرا بھی قیمت رکھتا۔ تو وہ مبالغہ ایسے اسم معاملہ کو جس کے ذکر پر ہر ایک مسلمان کا دل خشیت اللہ سے لرزے ہو جانا چاہیے۔ اس طرح بازیچہ اطفال اور سوجب فتنہ و فساد نہ بناتے۔ جس طرح وہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے دعوت مبالغہ پر بہا نہ بنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور ضروری شرائط طے کرنے کی بجائے قادیان میں اس قسم کا اجتماع کرنے میں نہ ہلکے ہیں۔ جس کا نتیجہ سوا شر اور فساد کے اور کچھ نہیں ہو سکتا۔

مبالغہ کیا ہے۔ یہ کہ دو مشرقی میں جب کسی اہم امر کا فیصلہ دلائل اور براہین کے ساتھ نہ ہو سکے۔ اور وہ اس بار میں ایک دوسرے کو جھوٹا قرار دیں۔ تو دونوں فریق کے نمائندے مودان لوگوں کے جو ان کے ساتھ شریک ہوں۔ ایک دوسرے کے آئینے سامنے کھڑے ہو کر خدا تعالیٰ کے حضور دعا کریں کہ ہم میں سے جو فریق فلاں معاملہ میں باطل پر ہے۔ اور اس پر ہر ہے۔ اس کو اپنی لعنت کا مورد بنا۔ اور ہر خدا تعالیٰ کے فیصلہ کا انتظار کریں۔

ظاہر ہے۔ کہ یہ کوئی کھیل نہیں۔ تماشہ نہیں۔ اس میں کسی قسم کا فتنہ و فساد پیدا کرنے کی قطعاً گنجائش نہیں۔ بلکہ ختم کے شر و فساد کا خاتمہ کرنے کا آخری طریق ہے اور اپنے خالق والاک سے نہایت ہی عاجزانہ استجاب اگر احرار اس طریق سے اپنے اس نہایت ہی ناپاک تہام کے متعلق جماعت احمدیہ کے ساتھ

فیصلہ کرنے کے لئے تیار ہوتے۔ جو ان کی طرف سے بار بار حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر رسول کریم صے اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توہین کرنے کا لگایا جا رہا ہے۔ تو ان کا فرض تھا۔ کہ انعقاد مبالغہ کے متعلق اپنے ضروری شرائط کا تصفیہ کرتے جس کے لئے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہر ممکن طریق سے انہیں آمادہ کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ لیکن اس طرف آنے کے لئے تو وہ قطعاً تیار نہیں ہوتے۔ اور خود ہی ایک تاریخ مقرر کر کے قادیان میں۔ کارکنان احرار و مہمردان احرار کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں جمع کرنے کے لئے اعلان پر اعلان شائع کر رہے ہیں۔

اس سے صاف ظاہر ہے۔ کہ احرار کی نیت مبالغہ کرنے کی نہیں۔ بلکہ ہنگامہ آرائی کی ہے۔ ان کے مد نظر یہ بات ہے۔ کہ شرائط قطعاً طے نہ کی جائیں۔ تا کہ عین موقع پر وہ ایسی باتیں پیش کر دیں۔ جن کی آڑ سے کہ مبالغہ سے تو فرار اختیار کر لیں۔ لیکن شور و شر اور فتنہ و فساد کھڑا کر سکیں۔ مبالغہ کے متعلق شرائط کا تصفیہ کئے بغیر احرار کا قادیان میں جمع ہونا سوائے اس کے اور کوئی نتیجہ نہیں پیدا کر سکتا ہے۔ اور یہ ایسی صاف اذواج بات ہے۔ کہ ہر سمجھدار اور معقول پسند آدمی کو اس کا اعتراف کرنا پڑے گا۔ حتیٰ کہ مولوی ثناء اللہ صاحب نے اپنے اخبار امجدیث ۸۔ نومبر میں قادیانیوں اور احرار کا مبالغہ کے عنوان سے جو مضمون لکھا ہے۔ اس میں ضروری قرار دیا ہے۔ کہ مبالغہ کے لئے جمع ہونے

سے قبل "فریقین قادیانی اور احرار ایک مشترکہ تحریر لکھیں" اور اس کے بعد شرائط کا ایک مسودہ بھی پیش کیا ہے۔ اور شرائط مجوزہ کو "فریقین کی مرضی پر موقوف" رکھا ہے۔ قطع نظر اس سے کہ وہ شرائط کیا ہیں۔ یہ تو ظاہر ہے۔ کہ مولوی ثناء اللہ صاحب کے نزدیک بھی ضروری ہے۔ کہ فریقین کے نمائندے تمام ضروری امور کے متعلق ایک مسودہ تحریر کریں۔ جسے دونوں سرگرموں کے دستخط کے ساتھ بصورت اشتہار شائع کیا جائے۔ اس کے بعد ان منظور شدہ شرائط کے ماتحت مبالغہ ہونا لیکن احرار ایک طرف تو اس بات کے لئے قطعاً تیار نہیں ہیں۔ کہ شرائط کا تصفیہ کریں۔ اور دوسری طرف نہایت ہی اشتعال انگیز طریق سے شور مچانے لگوں کو قادیان میں جمع ہونے کی تحریک کر رہے ہیں۔ اور ساتھ ہی اس قسم کے اعلان کر رہے ہیں جن سے صاف ظاہر ہے۔ کہ ان کی غرض یقیناً فتنہ و فساد پیدا کرنے کی ہے۔ چنانچہ ۱۰ نومبر کے اخبار مجاہد میں ۲۲ نومبر کو پچاس ہزار سے زائد مسلمان قادیان میں نماز جمعہ ادا کریں گے کے عنوان سے جو مضمون شائع کیا گیا ہے اس میں لکھا ہے۔ کہ قادیان کی آبادی کے بعض مکانات میں اپنے گھر نے کا انتظام کرنے کے علاوہ قادیان کے چاروں کونوں پر محقق زمین صاف کرالی جائے گی جس میں خیمے لگائے جا سکیں۔ قادیان کے اندر جو زمین رہتی جھیل میں بیکار پڑی ہے۔ کچھ خیمے اس پر لگانے جائیں گے۔ اس سے ظاہر ہے۔ کہ احرار کے قادیان آنے کا مقصد محض جماعت احمدیہ سے تصادم ہے اور اس کے لئے یہ تجویز کی جا رہی ہے۔ کہ ایسی

زمینوں کو وہ استعمال کریں۔ جن میں داخل ہونے کا انہیں کوئی حق نہیں ہے۔ اور جن میں ان کا داخلہ جماعت احمدیہ کسی صورت میں برداشت نہ کرے گی۔ اس قسم کے مزید مفسدانہ اعلانات کے باوجود بھی اگر متعلقہ حکام نے احرار کی فتنہ انگیزی کو روکنے کا انتظام نہ کیا۔ تو جماعت احمدیہ انشاء اللہ خود ہر قربانی پیش کرنے کے لئے تیار ہوگی۔ آل انڈیا نیشنل لیگ نے کھلے الفاظ میں اعلان کر دیا ہے۔ کہ اگر احرار بد ارادوں کے ساتھ قادیان میں جمع ہوں۔ تو جماعت احمدیہ کے افراد زیادہ سے زیادہ تعداد میں قادیان پہنچ جائیں اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطبہ جمعہ ۸ نومبر میں فرمادیا ہے۔ کہ تمام احمدیوں کو چاہیے۔ کہ اگر انہیں معلوم ہو۔ کہ قادیان میں احرار کا اس قسم کا اجتماع یا جلسہ ہونے والا ہے۔ تو وہ اپنے کام کا بج چھوڑ کر قادیان پہنچ جائیں۔ اس کے ساتھ یہ بھی فرمادیا ہے۔ کہ اب کے کارکنان سلسلہ کو احرار کے جلسہ میں جانے سے احمدیوں کو نہیں روکنا چاہیے۔ جب تک حکام اس کے متعلق تحریری حکم نہ دیں۔ اور اگر احرار ہماری مقدس ہستیوں کو نکالیں دیں۔ اور ہمیں پہنچ کریں۔ تو ایسی حالت میں ہمارے آدمیوں کو بولنے کا پورا حق ہوگا۔

پس یہ بات بالکل صاف اور واضح ہے۔ کہ ہم قادیان میں احرار کی بد زبانوں اور اشتعال انگیز یوں کو قطعاً برداشت نہیں کریں گے۔ بلکہ ان کے متعلق اپنا قانونی حق استعمال کریں گے اور انکی شرارتوں کا پوری طاقت سے افساد کریں گے کیونکہ اب احرار کی فتنہ انگیزیوں اور برداشت سے گزر چکی ہیں۔ اور یہ ہونہیں سکتا۔ کہ ہم اپنے مقدس مرکز میں اپنی مقدس ہستیوں کی تحقیر ہوتی دیکھیں۔ اور خاموش بیٹھے رہیں۔ حکومت کو اگر اپنے ان فرائض کا احساس ہے۔ جو قیام امن کے متعلق اس پر عائد ہوتے ہیں۔ تو اس کا فرض ہے کہ وہ لوگ جو کھلم کھلا فتنہ و فساد کے ارادہ ہمارے مقدس مذہبی مرکز میں داخل ہونا چاہتے ہیں ان کا انتظام کرے۔ اور جبکہ وہ ان کے فتنہ و فساد کی وجہ سے ہی ہمیں حکم نافذ کر چکی ہے۔ کہ قادیان کے ارد گرد آٹھ میل کے علاقے میں وہ کوئی اجتماع نہ کریں۔ تو کوئی دم نہیں۔ کہ اب جبکہ احرار شرارت پر آمادہ ہیں ان اپنے حکم کی پابندی نہ کرنے کے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

# پریذینٹ صاحب آں انڈیا نیشنل لیگ کا اعلان

## ہر مقام کی لیگ کے ممبر قادیان آئے لے یا کل تیار رہیں!

آں انڈیا نیشنل لیگ کی ماتحت شاخوں کو یہ علم ہو چکا ہو گا۔ کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہ العزیز کی دعوت مبارکہ کے جواب میں قادیان احرار نے مقدس سرزمین کو اپنے ہزاروں کی آماجگاہ بنا لیا ہے۔ ان کی بعض شہریوں سے بھی یہ بات اظہر من الشمس ہے۔ کہ وہ حکومت کی مخالفت کے ہوتے ہوئے قادیان کانفرنس منعقد کرنے کی تیاری کر رہے ہیں۔ اور وہ دلا زار طریق جو پچھلے سال انہوں نے اختیار کیا ان کا ارادہ ہے۔ کہ اس سال پھر وہیں۔

ہیں نہیں کہہ سکتا۔ کہ موجودہ حکومت کا کیا رویہ ہو گا۔ اور وہ احاریوں کو اپنے ہزاروں سے باز رکھے گی۔ یا ان کی پشت پناہ بنے گی۔ ایک بے عرصہ سے احاری پلیٹ فارم پر اور احاری اخبارات میں ہمارے پیارے مطاع کے خلاف ایسا دل آزار لٹریچر شائع ہو رہا ہے۔ کہ اگر حکومت کی تقدیم میں تقاضے ہوئے نہ ہو۔ تو ممکن نہیں کہ ہم ضبط کر سکیں۔ لیکن حکومت کی طرف سے اس بارہ میں کوئی اقدام نہیں ہوا۔ اس لئے میں متال ہوں۔ کہ حکومت اس موقع پر اپنے فرض کو ادا کرے گی یا کہ نہیں۔ لیکن ہم نے دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا جو عہدہ خدا تعالیٰ کے سچ کے ماتھے پر کیا۔ اور جس کی تجدید اس کے خلفاء کے ہاتھوں پر کی۔ اس کے لحاظ سے ہمارا فرض ہے۔ کہ ہمارا مال ہمارے خویش واقارب۔ سب ان کی عزت کی حفاظت پر قربان ہوں۔ اور یہی ہمارے لئے آرام جان ہے۔

احرار۔ نہ ہمیں چیلنج دیا ہے۔ اور میں اسے قبول کرتے ہوئے انہیں یقین دلاتا ہوں کہ ہمارا ذرہ ذرہ حضرت سچ موعود علی الصلوٰۃ والسلام کی عزت۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے عزیز وجود اور دوسرے مقدس وجودوں کی حفاظت کے لئے قربان ہونے کے لئے بے قرار ہے۔ پرنیشنل لیگیں مطلع رہیں۔ کہ اگر اطلاع دی جائے۔ تو وہ فوراً قادیان کی مقدس سرزمین کی طرف ایک ہتھے ہوئے آجائیں۔ مقامات مقدسہ اور مقدس وجودوں کی حفاظت کی تدابیر اختیار کر کے یہ ظاہر کر دیں۔ کہ وہ ہر ممکن قربانی کینکے لئے آمادہ تیار رہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے فرانس کی ادائیگی کی توفیق دے۔ بشیر احمد پریذینٹ آں انڈیا نیشنل لیگ لاہور

# اکابر مسلمان احرار کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں

احرار محض وہی عرصہ قبل نہایت زور شور کے ساتھ لیکن اب کسی قدر چھپتے ہوئے یہ ادعا کرتے ہیں۔ کہ وہ جماعت احمدیہ کی مخالفت ہندوستان کے آٹھ کروڑ مسلمانوں کے نمایندوں کی حیثیت سے کر رہے ہیں۔ اور اس بارے میں مسلمانان ہند اور خصوصاً مسلمانان پنجاب کا ہر فرد خواہ بڑا ہو یا چھوٹا ان کا منہوا ہے۔ اگرچہ اس ادعا کی حقیقت مسجد شہید گنج کے حادثہ سے لے کر اس وقت تک خوب اچھی طرح واضح ہو چکی ہے۔ اور ہر جگہ مسلمانوں کے ہاتھوں سے ان احرار کی انتہاء درجہ کی ذلت و رسوائی جو اکثر سخامات پر زبانوں سے گزر کر ہاتھوں سے بھی عمل میں آئی بتا چکی ہے۔ کہ عام مسلمان احرار کو کس نظر سے دیکھتے اور ان سے کس قدر بیزاری ہے۔ لیکن اب تو احرار کا ڈھنڈو درجی اخبار احسان بھی یہ اعتراف کر رہا ہے۔ کہ احرار کے مقابلہ میں تمام شرفاء اور اکابر مسلمانوں کی ہر روزی جماعت احمدیہ کے ساتھ ہے۔ جس کا دوسرے الفاظ میں یہ مطلب ہے۔ کہ وہ احرار کی فتنہ انگیز لہروں اور شرارتوں سے نہ صرف کوئی تعلق نہیں رکھتے۔ بلکہ انہیں نفرت و حقارت کی نظر سے دیکھتے ہیں۔ چنانچہ وہ یہ روٹا روٹا ہوا کہ مولوی غلام محی الدین صاحب قصوری اور مسٹر سلیم بیڑا بیٹا لار مسٹر کھوسلا کے خلاف ایسی پر ہانی گورٹ میں پیش ہوئے تھے۔

”یہ صحیح ہے کہ ہم اس واقعہ کے خلاف کچھ نہیں لکھا۔ لیکن کس کس کے خلاف لکھا جانے کس کس کی قادیانیت نوازی کا ماتم کیا جائے۔ ہمارے اکابر میں سے کون ہے جس کا دامن ”قادیانیت نوازی“ سے ملوث نہیں ہوا“

اس سے جہاں اس ناکامی و نامرادی کا پتہ لگتا ہے۔ جو احرار اور ان کے ہمراہوں کی مددگاروں کو جماعت احمدیہ کے مقابلہ میں اکابر مسلمانوں کی امداد اور عہدہ دردی حاصل کرنے میں ہوئی۔ وہاں یہ بھی ظاہر ہے۔ کہ شرفاء ان حرکات کو نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں :

# سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسے

محترمہ زینب کبریٰ رضی اللہ عنہا کی انمول تصنیف

**اراشن جمال** راجپور

اراشن جمال پر روزنامہ لاہور سے اپریل ۱۹۳۵ء میں شائع ہوا ہے۔ اس کا ایک کاپی اور دستخطی کاپی کے لئے آراش جمال کے مضمون پر کچھ لکھ کر بھجوانے سے بڑی چاہیئے۔ یہ نہایت دلچسپ دیکھنے والی پڑھنے کو بھی چاہتا ہے۔ اس سے بھی بڑی خوبی اس کتاب کی یہ ہے کہ اس کی زبان سادہ ہے۔ جو نئے لکھے گئے ہیں۔ وہ سہل اور سہل المزکیب ہیں۔

ادب جامع مسجد دھلی : (۲)

ساتھ بک ڈپو کھاری باؤلی دھلی (۳) بکتہ قاسمی نظام شاہی حیدرآباد دکن (۴) بکتہ علیہ متصل مدرسۃ البنات جالندھر

المشہر مکتب خانہ لطف زندگی نمبر ۲ مورچی روڈ

حسب معمول سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسوں کے لئے اس دفتر نظارت دعوت و تبلیغ نے ۲۳ نومبر بروز اتوار تقریر کی ہے۔ اور حسب ذیل مضامین رکھے ہیں۔ جن پر مسیچر دیئے جائیں گے۔

(۱) رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا صبر و شمول کی اذیتوں کے مقابلہ میں۔

(۲) تیمی کے ساتھ حسن سلوک اور اس کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تاکید۔

ابھی سے اجاب کو ان مضامین کے متعلق تیاری شروع کر دینی چاہیئے۔

یہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسوں کے لئے تیار کی گئی ہے۔



# جماعت احمدیہ کی سولہ کیم صلی اللہ علیہ وسلم سے عقیدت

کے متعلق

## ایک معزز اور کیم یافتہ ہندو بھائی کی شہادت

حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے احرار کے اس ناپاک الزام کی تردید میں کہ حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ہتک کی ہے۔ اور جماعت احمدیہ اس ہتک کی ترکیب بروری ہے۔ ایک بات یہ پیش فرمائی تھی کہ اگر احمدی بالقرن عام مسلمانوں کے سامنے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ہتک کرنے سے اس خیال سے بچتے ہیں۔ کہ اس طرح مسلمان ناراض ہو جائیں گے۔ تو ہندوؤں سکھوں اور عیسائیوں کے سامنے تو وہ نذر ہو کر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی نعوذ باللہ ہتک کرتے ہونگے۔ پس غیر احمدیوں کے متعلق تو کہا جاسکتا ہے کہ احمدی منافقت سے کام لیکر انہیں خوش کرنے کے لئے ان کے سامنے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تعریف کر دیتے ہیں۔ مگر ہندوؤں سکھوں اور عیسائیوں کے متعلق یہ بات نہیں کہی جاسکتی۔ پس میں کہتا ہوں۔ نفضیہ کا آسان طریق یہ ہے کہ ہندوؤں سکھوں اور عیسائیوں میں سے ایک ہزار آدمی چنا لیں۔ اور وہ سوا کہ بعد اب حلف اٹھا کر بتائیں۔ کہ احمدی عام مسلمانوں سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و عظمت کے متعلق زیادہ جوش رکھتے ہیں۔ یا کم۔ اگر ایک ہزار سارے کا سارا یا اس کا بیشتر حصہ کہیں کہ ایک دو جھوٹ بھبی بول سکتے ہیں۔ یہ گواہی دے۔ کہ اس نے احمدیوں کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت کرنے والا اور آپ کے نام کو دنیا میں بلند کرنے والا پایا۔ تو اس قسم کا اعتراض کرنے والوں کو اپنے نفس پر شرمانا چاہئے۔

احرار نے چونکہ اس طریق فیصلہ کی طرف آنے کی جرأت نہیں کی۔ اور نہ امید ہے۔ کہ کسی وقت کرسکیں۔ کیونکہ انہیں معلوم ہے۔ کہ یہ شہادت صریح طور پر ان کے خلاف ہوگی۔ اس لئے اس بارے میں کوئی اہتمام ہونا تو مشکل ہے۔ تاہم کئی معزز اور تعلیم یافتہ غیر مسلم اصحاب ایسے ہیں۔ جو یہ شہادت دینے کے لئے تیار ہیں۔ کہ جماعت احمدیہ پر بانی اسلام کی ہتک کرنے کا الزام سراسر جھوٹا ہے۔ ایسے اصحاب میں سے ایک نے بطور خود جو شہادت لکھ کر ارسال کی ہے۔ وہ درج ذیل کی جاتی ہے۔

جناب ایڈیٹر صاحب اخبار الفضل مجھے بتا رہے ہیں کہ گورنگھا۔ اگر ایک تاریخ الاعتقاد ہندو کے اظہار حق کے متعلق تحریر شدہ چند سطور اپنے اخبار گورہار میں جگہ دینگے۔ ریلوے سٹاف ریلیف کمیٹی کی طرف سے کوئٹہ کے قیامت خیز زلزلہ میں ہلاک شدہ ریلوے ملازمین کے پسماندگان کی امداد کے متعلق دورہ پنجاب سے واپسی پر جب میں سیسی پہنچا۔ جہاں آج کل ریلوے کے تمام دفاتر ہیں۔ تو میں نے اپنے دوست ستری مین علی شاہ صاحب سے جو انسپکٹر آف ورکس سیسی کے ماتحت میکنگ ڈرامیور کا کام کرتے ہیں۔ الفضل فاروق پور سن رائز کے گذشتہ دو تین ماہ کے پورے منگائے۔ اس سے قبل میرے راولپنڈی کے قیام میں الفضل اور دیگر احمدی اخبارات کے پڑھنے کا اتفاق بوساطت اپنے دوست سید فتح علی شاہ صاحب بیڈل کلک ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ آفس ریلوے راولپنڈی جو ایک بچے احمدی ہیں۔ ہوتا رہا ہے۔ لیکن گذشتہ دو سال میں ایک بار بھی کسی اخبار کے دیکھنے کا موقع نہ ملا۔ دو تین ماہ کے اتنے پورے جات لئے سے از حد خوش ہوئی۔ اور ان تمام کا مطالعہ میں نے نہایت خور

کیا۔ سناتن دھرم کا مفقہ ہونے ہونے احراریوں اور احمدی جو محنت کے باہمی تنازعہ کے متعلق راز لہنی سے میں قاصر ہوں۔ لیکن ہندوستان بھر کی عموماً اور پنجاب کی خصوصاً تمام مذہبی اور اخلاقی تحریکات کی تواریخ کا ایک سرگرم طالب علم ہونے کی حیثیت سے میں یہ گوارا نہیں کر سکتا۔ کہ الفضل مورخہ ستمبر کے ۲۵ و ۲۶ میں اٹھائے ہوئے سوال کے متعلق اپنی تعمیر کے مطابق رائے زدوں مجھے اپنی گذشتہ زندگی کے دوران میں بھکاری اور غیر سرکاری طبقہ کے احمدی اصحاب سے بار بار ملنے کا اتفاق ہوا۔ نہ صرف اتفاق ہوا بلکہ ان

کی زندگی کا مطالعہ کرنے کا بھی موقع ملا۔ باہمی مقابلہ کے تنازعہ سے حذر کرنا پڑا میں یہ عرض کر کے بغیر نہیں رہ سکتا۔ کہ میں نے تقریباً تمام احمدی اصحاب کو جن سے مجھے ملنے کا اتفاق ہوا نہایت ہی راسخ الاعتقاد اور سچا مسلمان پایا۔ ان کے دلوں میں اپنے مذہب خدا اور رسول کریم کی سچی محبت کا جذبہ موجزن دیکھا۔ کاش! کہ میرے ہندو بھائیوں کے دلوں میں اپنے مذہب اور اپنے مذہبی گناہوں کے واسطے ایسا ہی جذبہ عقیدت ہوتا۔

راہیم۔ آر۔ ملک۔ اسٹنٹ سٹاف وارڈن ریلوے کوئٹہ مقام سیسی

# جماعت کی ایک مقدس تاریخی یادگار

## دارالبیعت لدھیانہ کی تعمیر

دارالبیعت لدھیانہ وہ جگہ ہے۔ جہاں حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم نے سب سے پہلے ارشاد الہی کی تعمیل میں بیعت لینی شروع فرمائی۔ وہ سلسلہ بیعت جو وسیع ہو کر دنیا کے کناروں تک پہنچنے کا نشانہ اور جس میں داخل ہونے کا فخر بادشاہوں کو بھی حاصل ہوگا۔ وہ ایک معمول سے مکان میں شروع ہوا۔ جن اصحاب کو اس وقت تک حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم کی جماعت میں شامل ہونے کی عزت حاصل ہے۔ ان پر اس مکان کا بھی حق ہے۔ کہ پہلی بیعت کے مقام کی حیثیت میں برہائیں۔ آئندہ نسلیں نہ معلوم اس مکان کو کس قدر عالی شان بنائیں گی۔ لیکن موجودہ وقت کے احمدیوں کے لئے ضروری ہے۔ کہ وہ بھی اپنی موجودہ حیثیت کے مطابق اس کی تعمیر میں حصہ لیں۔ یہ معاملہ اس سے پہلے بھی مجلس مشورت کے موقع پر احباب کے نوٹس میں لایا جا چکا ہے۔ اور بہت سے دوستوں نے اس کی تعمیر میں حصہ لینے کے لئے چندہ لکھوایا تھا۔ اور اب تک آٹھ سو روپیہ اور پر رقم وصول بھی ہو چکی ہے۔

تعمیر جو اس وقت زیر توجہ ہے۔ اس کے لئے صرف بارہ ہزار سو تک کا تخمینہ ہے۔ اس لئے احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جو دوست دارالبیعت کی اس پہلی تعمیر میں حصہ لینا چاہتے ہوں۔ وہ جس قدر حیلہ اپنا چندہ محاسب صاحب صدر انجمن کو بھجوا سکے۔ اس میں بھجوادیں۔ تا تعمیر کا کام شروع ہونے سے پہلے وہ ثواب میں داخل ہو جائیں۔ اور گو وہ اس پہلی بیعت کے مقام پر بیعت میں شامل نہیں ہو سکے۔ لیکن اب اس خاص مقام پر عمارت کے کام میں شامل ہو کر اس سے ایک گونہ تعلق پیدا کر سکیں۔ وباللہ التوفیق۔ (ناظر بیعت لانی)

## حضرت بابا نانک کے متعلق سکھوں کے گوروارہ میں لیکچر

۱۰ نومبر کی شب کو ڈیرہ دون میں حضرت بابا نانک علیہ السلام کے جسم تدفین کی خوشی میں سکھ صاحبان نے اپنے گوروارہ میں جلسہ کیا۔ اور جماعت احمدیہ ڈیرہ دون کو بھی گوروارہ لہجی اور توحید کے سمون پر ۱۵ منٹ تقریر کر کے لئے وقت دیا۔ خواجہ

جماعت احمدیہ کی تاریخ اور عقیدت کے متعلق لکھی گئی ہے۔ اس کتاب کو ہر مسلمان اور غیر مسلمان کو پڑھنا چاہئے۔

بہی کلر اٹھ ماؤں سے بڑا سن چھٹا کپڑا ملنے کے بل بوتے پر ہورھے

(انارکلی لاہور)

# تحریک قرضہ چالیس ہزار فی رپی شمولیت کی ضرورت

جن احباب نے تحریک قرضہ ساٹھ ہزار میں روپیہ دیا تھا۔ وہ اس امر کا عملی طور پر تجربہ کر چکے ہیں۔ کہ جس اہتمام سے روپیہ کی فراہمی کی گئی تھی۔ اس سے زیادہ کوشش کے ساتھ حسب وعدہ واپسی کا انتظام بھی کیا جا رہا ہے۔ اور وہ اس تحریک میں حصہ لے کر ہر لحاظ سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ اب حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے مجھے مزید چالیس ہزار کی رقم احباب جماعت بطور قرضہ فراہم کرنے کا ارشاد ہوا ہے جس کی مبادا اگرچہ پہلے ۲۰ اکتوبر تک تھی مگر اب بڑھا کر ۲۰ جنوری مقرر کر دی گئی ہے تاہم وہی ممالک میں بود و باش رکھنے والے دوست بھی اس میں آسانی سے حصہ لے سکیں اس وقت مخالفین کی طرف سے پیدا کردہ نازک حالات کی وجہ سے سلسلہ کو مالی لحاظ سے جو ضروریات درپیش ہیں۔ وہ سب پر عمل بین الوکان حالات کے پیش نظر اگر حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز ہر احمدی کے اپنا سب کچھ خدا کی راہ میں دے دینے کا سلاہ فرماتے۔ تو کسی مومن کے لئے اس میں چون و چرا کی گنجائش نہ تھی۔ لیکن اپنے خدام کی سہولت کو مد نظر رکھتے ہوئے حضور نے ہم سے کسی مزید مالی قربانی کا سلاہ کرنے کے بجائے یہ آسان صورت رکھ دی ہے کہ صاحب استطاعت احباب سے قرض لے کر وقتی ضروریات کو پورا کر لیا جائے۔ پس جو دوست اس تحریک میں حصہ لیں گے وہ گویا ہر لحاظ سے فائدہ میں رہیں گے۔

روپیہ تو ان کا محفوظ ہی رہے گا۔ اور حسب وعدہ انہیں واپس مل جائے گا۔ لیکن حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ کی دعاؤں سے مستفید ہونے اور اللہ تعالیٰ سے اجر عظیم پانے کا موقع بھی مل جائے گا۔ پس یہ ایسا نفع مند سودا ہے۔ کہ جو شخص اپنے آپ کو شقت میں ڈال کر بھی اس میں حصہ لے سکتا ہو۔ اسے ہرگز توقف نہیں کرنا چاہیے۔ جو رقوم وصول ہوتی ہیں۔ ان کی باقاعدہ رپورٹ حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ کی خدمت

- میں کی جاتی ہے۔ حضور نے خود بھی اس تحریک میں شرکت فرمائی ہے۔ اس وقت تک جب تک اصحاب اس تحریک میں حصہ لے چکے ہیں۔
- ۱۔ ڈاکٹر عبدالکریم صاحب ریپسٹن سرجن فیض آباد
  - ۲۔ سیٹھ عبداللہ ابیدین صاحب سکندر آباد (دکن)
  - ۳۔ ملک محمد شفیع صاحب نوشہرہ سرحد
  - ۴۔ ڈاکٹر شیر محمد صاحب عالی سیالکوٹ چھاؤنی
  - ۵۔ سیٹھ محمد غوث صاحب حیدرآباد (دکن)
  - ۶۔ نواب اکبر یار جنگ بہادر حیدرآباد (دکن)
  - ۷۔ مرزا عطار اللہ صاحب لاہور
  - ۸۔ ڈاکٹر رحیم بخش صاحب بڑا نہ منجھنگ
  - ۹۔ ماسٹر خیر دین صاحب امراتی برار
  - ۱۰۔ چودہری بشیر احمد صاحب سب سب بوشیار پور
  - ۱۱۔ بابو عبدالحمید صاحب ملٹری فائننس ڈیپارٹمنٹ۔ رٹلہ
  - ۱۲۔ محترمہ خدیجہ بی بی صاحبہ اہلیہ خواجہ غلام نبی صاحب ڈیرہ دون
  - ۱۳۔ بابو نواب علی صاحب چھاؤنی سیالکوٹ
  - ۱۴۔ محترمہ مریم بی بی صاحبہ اہلیہ ملک عبدالرحیم صاحب نوشہرہ۔ منجھنگ سیالکوٹ
  - ۱۵۔ بشیر احمد صاحب معرفت عبدالقادر صاحب کٹی
  - ۱۶۔ اہلیہ عبدالمحیظ صاحب کلکتہ
  - ۱۷۔ محمد صدیق صاحب گلوب ٹینزی کلکتہ
  - ۱۸۔ محمد حسین صاحب " " " "
  - ۱۹۔ ڈاکٹر فیروز الدین صاحب نوشہرہ
  - ۲۰۔ حکیم سراج الدین صاحب لاہور
  - ۲۱۔ چودہری احمد اللہ خالص صاحب بی۔ اے بریٹریٹ لاہور ایم۔ ایل۔ سی لاہور
  - ۲۲۔ محترمہ عظمت سلطان صاحبہ اہلیہ بابو ممتاز علی صاحب لاہور
  - ۲۳۔ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب کھنڈا منجھنگ
  - ۲۴۔ خان صاحب منشی برکت علی خان صاحب قادیان
  - ۲۵۔ محترمہ غلام فاطمہ صاحبہ اہلیہ بابو محمد افضل صاحب گوجرانوالہ
  - ۲۶۔ خاک راز محمد علی ناظر امور عامہ قادیان
  - ۲۷۔ منشی رحیم بخش صاحب فاران اینڈ پبلسٹی ڈیپارٹمنٹ نئی دہلی

- ۲۸۔ محترمہ اہلیہ صاحبہ منشی کریم بخش صاحب نئی دہلی
- ۲۹۔ ماسٹر کریم بخش صاحب ٹیلر ماسٹر مانڈے بڑا
- ۳۰۔ محترمہ اہلیہ ملک حسن محمد صاحب قادیان
- ۳۱۔ ماسٹر حبیب اللہ خان صاحب ملا علی
- ۳۲۔ حبیب نگہ: فرزند علی معنی عن ناظر امور عامہ قادیان

## امریکہ میں تسبیح احمدیت کی شاہکار کامیابی کا اعتراف

### اٹریسہ کے ایک عیسائی اخبار کے مضمون کا اقتباس

امریکن عیسائی مشن کی طرف سے "لوڈ" نامی ایک اخبار بالیورڈا لیر سے بزبان اٹریسٹاچ ہوتا ہے۔ اس کے ایڈیٹر صاحب نے متواتر دو پرچوں میں زیر عنوان "ممالک متحدہ امریکہ میں مذہب اسلام کا اثر" مضمون کے مختلف فرقوں کا ذکر کرتے ہوئے احمدیت کے بارہ میں جو کچھ لکھا ہے۔ اس کے مزوری حصہ کا ترجمہ قارئین افضل کی دلچسپی کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

اخبار مذکورہ لکھتا ہے۔  
 دیکھا جائے کہ احمدیت امریکہ میں کہاں تک کامیابی حاصل کر چکی ہے۔ اسلام سے بہائی ازم کا تعلق تاریخی حیثیت سے زیادہ نہیں معلوم ہوتا۔ مگر احمدیت اسلام کے تمام احکام مثلاً نماز روزہ وغیرہ کو پوری طرح تسلیم کرتی ہے۔ اس مذہب کی اشاعت کی غرض جنگ عظیم کے بعد ہندوئی مبلغ ممالک متحدہ امریکہ بھیجے گئے۔

۱۹۲۳ء تک چھ مختلف مقامات یعنی (۱) شکاگو (۲) پٹس برگ (۳) سنٹ لوی (۴) انڈیاناپولس (۵) ڈیٹرائٹ اور (۶) وکٹس میں ان کے مرکز قائم ہو چکے ہیں۔ مفتی محمد صادق صاحب ان کے لیڈر کی حیثیت سے کام کرتے رہے ہیں۔ صاحب مدوح ۱۹۲۱ء میں مسلم سن رائز نامی ایک رسالہ شائع کرتے تھے۔ رسالہ مذکورہ اشاعت میں بے قاعدگی کے نقص کی وجہ سے ۱۹۲۳ء سے سن ۱۹۲۳ء تک بند رہا۔ بعد ازاں دوبارہ شائع ہونے لگا ہے۔ اس کے موجودہ ایڈیٹر صوفی ایم آر بنگالی ہیں۔ جن کا دفتر ۵۵ ایسٹ کانگرس سٹریٹ شکاگو میں واقع ہے۔ احمدیت میں داخل ہونے والوں کی صحیح تعداد کا ہمیں علم نہیں۔ لیکن راقم کا خیال ہے۔ کہ ان کی تعداد امریکہ میں غالباً دس ہزار تک پہنچ چکی ہے۔ جن میں عام طور پر افریقین جمعی شامل ہیں۔ چند سال ہوئے۔ اکی ماہوار رسالہ مسلم سن رائز میں تھے داخل ہونے والے سیاہ فام حبشیوں کے فوٹو شائع ہوئے تھے۔ یہی صحیح دیکھنے میں آتا ہے۔ کہ بوقت کندگان بوقت کرنے کے بعد حامد سعید اور محمود وغیرہ اسلامی نام اختیار کر لیتے ہیں۔ دوسرے ممالک کی طرح ممالک متحدہ امریکہ میں اس نئے عقیدہ کی پر زور اشاعت ہو رہی ہے۔ (حضرت) مرزا غلام احمد سیح موعود و مہدی صہبہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نبی مقصود کر کے اس نئے عقیدہ کی شان کو دوبالا کیا جا رہا ہے۔

رسالہ مسلم سن رائز میں اکثر قرآن شریف کا کچھ حصہ انگریزی روکن حروف میں طبع کر اگر عاشرہ میں بزبان انگریزی اس کا مضمون شائع کیا جاتا ہے۔ وقتاً فوقتاً حدیثیں بھی اس طرز پر شائع ہوتی رہتی ہیں۔ ادائیگی زکوٰۃ نماز روزہ وغیرہ کی پر زور تلقین کی جاتی ہے۔ ختم کرنے اور سور کا گوشت استعمال نہ کرنے کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ احمدیوں کا دعویٰ ہے کہ احمدیت میں سائنس کے مطابق ہے خاک رسید محمد زکریا مونگہروی از بھدرک

## فیض عام بیڈیکل ہال قادیان

شیخ احسان صاحب کی فرم فیض عام بیڈیکل ہال کی دوائیوں وغیرہ کے اشتہار اخبار افضل میں شائع ہو رہے ہیں۔ یہ فرم کئی سال سے احباب کی خدمت کر رہی ہے۔ اس کی مشہور ادویات اور دیگر اشتہار خالص اجزا سے مرکب اور قابل اعتماد ہوتی ہیں۔ دوست جب ضرورت ان سے فائدہ اٹھا سکتے ہیں

# حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے لیڈران عساکر و مہا ہائے تبلیغ

## مبداہلہ میں شمولیت کے لئے درخواست کرنے والے احمدی اجباب کی فہرست

(۱۰)

۱۲۴۸ بابو غلام حسن صاحب سائبر ملتان  
 ۱۲۴۹ بابو محمد اصغر علی صاحب کراچی میاں  
 بیو نیپل کینی شملہ  
 ۱۲۵۰ میاں علی گوہر صاحب سیکر ٹری ملتان  
 رحیم آباد۔ ڈاک خانہ فتح پور۔ ضلع گورداسپور  
 ۱۲۵۱ شیخ انعام اللہ صاحب ایم۔ اے۔ بی۔ ٹی۔ ہمدان پور  
 ۱۲۵۲ محمد فاضل صاحب کبیراہ ضلع ملتان  
 ۱۲۵۳ غلام محمد صاحب بھوکہ کبیراہ  
 ۱۲۵۴ میاں احمد دین صاحب ٹریسٹل میس  
 کینی۔ ٹی۔ ضلع لاہور  
 ۱۲۵۵ راجہ علی محمد صاحب کٹر اسٹنٹ ملتان  
 بندوبست لاہور  
 ۱۲۵۶ مولوی عبد الغفور صاحب حمیری ضلع  
 بانک کالک  
 ۱۲۵۷ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب موچیر ضلع میانوالی  
 ۱۲۵۸ محمد مدنی صاحب سب انیسٹرٹ  
 وکس۔ سیکسٹی منڈی ضلع گوجرانوالہ  
 ۱۲۵۹ محمد ابراہیم صاحب کٹری انجن احمدیہ لاہور  
 ۱۲۶۰ حکیم رحمت اللہ صاحب بنگہ ضلع جالندہر  
 ۱۲۶۱ شیخ عبد الغفور صاحب محلہ قراخانہ لاہور  
 ۱۲۶۲ شیخ نواب دین صاحب بی۔ اے۔ بی۔ ٹی۔ ہمدان پور  
 سکول جانی ضلع میانوالی  
 ۱۲۶۳ شیخ عبد اللطیف صاحب دلہا  
 مولوی محمد صاحب نو مسلم ہمدان پور  
 لاہور  
 ۱۲۶۴ چوہدری نذیر احمد صاحب چک  
 ڈاک خانہ  
 ۱۲۶۵ بابو اعرف اللہ صاحب سب پور  
 نوشہرہ چھاؤنی  
 ۱۲۶۶ چوہدری فقیر محمد صاحب بی۔ اے۔  
 آنرڈ۔ کورٹ۔ انیسٹرٹ میانوالی  
 ۱۲۶۷ منشی عطا محمد صاحب پور احمدیہ سکول  
 ساہیوالہ۔ ضلع ہوشیار پور  
 ۱۲۶۸ میاں کریم دین صاحب چک  
 ڈاک خانہ چک  
 ۱۲۶۹ محمد نواز خان صاحب پیر دینر محلہ  
 کھارنوالہ ضلع میانوالی  
 ۱۲۷۰ چوہدری رحیم بخش صاحب چور  
 ڈاک خانہ ساہیوالہ۔ ضلع ہوشیار پور  
 ۱۲۷۱ چوہدری بید علی چور  
 ڈاک خانہ

۱۲۲۸ عبد الغنی صاحب بیڈوایچ مین ریو  
 نارووال ضلع میانوالی  
 ۱۲۲۹ بھائی محمد عبد اللہ صاحب  
 ۱۲۳۰ محمد یوسف صاحب بٹ عزیز ٹریسٹ  
 احاطہ تھانہ دار۔ لاہور  
 ۱۲۳۱ چوہدری محمد عمر صاحب دفتر ڈپٹی کمشنر لاہور  
 ۱۲۳۲ محمد حسین خان صاحب ضلع دار۔ ٹوبہ  
 ٹیکہ ضلع لاہور  
 ۱۲۳۳ خلیفہ ناصر الدین صاحب صدیقی کٹہری  
 تحصیلدار ٹوبہ ٹیکہ ضلع لاہور  
 ۱۲۳۴ استاد بخش صاحب ایم۔ اے۔ دہلی مسلم  
 ہوسٹل انارکلی لاہور  
 ۱۲۳۵ محمد بخش صاحب بنگہ لاہور  
 خاص ضلع سرگودھا  
 ۱۲۳۶ ذہا محمد صاحب تعلیم۔ اے۔ کورٹ  
 کالج لاہور  
 ۱۲۳۷ شیخ ناصر احمد صاحب ایٹ۔ اے۔  
 کورٹ کالج لاہور  
 ۱۲۳۸ شیخ محمد شریف صاحب جوائنٹ سکولری  
 تبلیغ جماعت احمدیہ لاہور  
 ۱۲۳۹ بشیر الدین صاحب غطار (مع اہل و عیال)  
 بانی والا بازار۔ کپور تھلہ  
 ۱۲۴۰ ارشد الحق صاحب ملازم ٹیکہ پولیس  
 شہر گڑھ۔ کپور تھلہ  
 ۱۲۴۱ اسلام الحق صاحب (مع اہل و عیال)  
 ٹیکہ کپور تھلہ  
 ۱۲۴۲ منظور الحق صاحب شوز مرچنٹ صدر  
 بازار کپور تھلہ  
 ۱۲۴۳ محمد یونس صاحب ملازم ہمارا صاحب کپور تھلہ  
 ۱۲۴۴ عبد الرب صاحب امرت بازار  
 ۱۲۴۵ محمد عمر صاحب کوچہ سوڈھی اندر سنگھ  
 قیر پور شہر  
 ۱۲۴۶ امام الدین صاحب سبب ضلع میانوالی  
 ۱۲۴۷ چوہدری رحیم بخش صاحب سکولری جماعت احمدیہ لاہور

ڈاکٹر صاحب بہادر۔ محکمہ زراعت اور پھل  
 ۱۱۹۸ ملک عبد المجید صاحب لال پور شہر  
 ۱۱۹۹ مستری حاکم دین صاحب  
 ۱۲۰۰ ملک حسن محمد صاحب کراچی  
 ۱۲۰۱ چوہدری اللہ دتا صاحب بیڈوایچ مین  
 لال پور شہر  
 ۱۲۰۲ غلام قادر صاحب  
 ۱۲۰۳ میاں گلاب الدین صاحب  
 ۱۲۰۴ مولوی غلام احمد صاحب لال پور  
 ۱۲۰۵ ملک محمد شفیق صاحب  
 ۱۲۰۶ میاں غریب دین صاحب  
 ۱۲۰۷ میر محمد ابراہیم صاحب  
 ۱۲۰۸ ملک عبد القادر صاحب  
 ۱۲۰۹ قاضی محمد نذیر صاحب پیر جماعت احمدیہ  
 ۱۲۱۰ بابو عبد الرحمن صاحب شہر کراچی  
 ۱۲۱۱ میاں عبد العزیز صاحب چک گندورہ  
 ڈاک خانہ دھورہ ضلع گجرات  
 ۱۲۱۲ منشی نور احمد صاحب پاکپتن ضلع گجرات  
 ۱۲۱۳ بی بی صاحبہ صاحبہ  
 ۱۲۱۴ ڈاکٹر سید ظہور احمد صاحب  
 ۱۲۱۵ میاں غلام احمد صاحب  
 ۱۲۱۶ میاں احمد دین صاحب زرگر قادیان  
 ۱۲۱۷ حافظ عنایت اللہ صاحب نارووال ضلع میانوالی  
 ۱۲۱۸ بھائی عبد العزیز صاحب  
 ۱۲۱۹ عنایت اللہ صاحب کتب فروش قادیان  
 ۱۲۲۰ مولوی تاج دین صاحب لوی قاضی  
 ۱۲۲۱ روشن دین صاحب نارووال ضلع میانوالی  
 ۱۲۲۲ بھائی اللہ دتا صاحب  
 ۱۲۲۳ محمد شریف صاحب سبزی فروش  
 ۱۲۲۴ برکت اللہ صاحب  
 ۱۲۲۵ محمد عبد اللہ صاحب سکولری جماعت  
 ۱۲۲۶ منشی مولانا صاحب  
 ۱۲۲۷ بھائی حسن دین صاحب چپڑاسی محکمہ سب  
 رجسٹرار نارووال ضلع میانوالی

۱۱۷۷ چوہدری اعظم علی صاحب سبب ضلع گورداسپور  
 ۱۱۷۸ میاں رحیم بخش صاحب دارالفضل قادیان  
 ۱۱۷۹ ملک حسن محمد صاحب قادیان  
 ۱۱۸۰ ملک غلام نبی صاحب ہمارا ضلع گورداسپور  
 ۱۱۸۱ منشی اصغر علی صاحب سکھ پور ضلع قادیان  
 ۱۱۸۲ چوہدری گلاب خان صاحب سکھ پور ضلع قادیان  
 ضلع میانوالی  
 ۱۱۸۳ شیخ عبد المنان ولد شیخ احمد اللہ صاحب  
 قادیان  
 ۱۱۸۴ ڈاکٹر قاضی علی دین صاحب پشور  
 ۱۱۸۵ مولوی غلام احمد صاحب مجاہد مبلغ  
 سلسلہ احمدیہ لاہور  
 ۱۱۸۶ محمود حسن صاحب بنی اسرائیل کوچہ بولہ  
 کٹرہ رام گڑھ۔ امرت مسر  
 ۱۱۸۷ محمد اشرف صاحب سیکر ٹری جماعت  
 احمدیہ کراچی نوالہ ضلع گجرات  
 ۱۱۸۸ مولوی نعمت اللہ صاحب کھاروی آنر  
 تھانہ ضلع گورداسپور  
 ۱۱۸۹ مولوی محمد شہزادہ خان صاحب مولوی فاضل  
 قادیان  
 ۱۱۹۰ چوہدری فتح محمد صاحب سیال ایم۔ اے۔  
 ناظر علی صدر انجن احمدیہ قادیان  
 ۱۱۹۱ چوہدری فضل الہی صاحب سبب کٹی ٹاڈ  
 کھاریاں ضلع گجرات  
 ۱۱۹۲ غلام حیدر صاحب گڑھی شاہو۔ محلہ  
 قیر دزین لاہور۔  
 ۱۱۹۳ مرزا حسین بیگ صاحب ریاست چنبہ  
 ۱۱۹۴ محمد جی صاحب ایم۔ بی۔ بی۔ ایس۔ ٹیوٹنٹ  
 ۳۱ بوم ہوسٹل۔ میکو ڈروڈ۔ لاہور  
 ۱۱۹۵ مولوی احمد بخش صاحب بھائی دروازہ لاہور  
 ۱۱۹۶ خورشید احمد صاحب معرفت بابو  
 سلامت علی صاحب کوچہ پٹ رنگاں۔ بھائی  
 دروازہ۔ لاہور  
 ۱۱۹۷ رحمت خان صاحب کراچی دفتر ڈپٹی

اسلامی بھائیوں کی دوکان رجسٹرڈ کشمیری بازار لاہور کا چمن آملہ ہیرا گل رجسٹرڈ ہمیشہ استعمال کیجیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

# اُونٹ مارکہ جہراپیں بذریعہ ڈاک طلب کریں

چونکہ اس وقت تک تمام شہروں میں ایجنٹیاں قائم نہیں کی جا سکیں۔ جس کی وجہ سے اکثر اجباب کو اپنے کارخانہ کی جہراپیں خریدنے میں دقت محسوس ہو رہی ہے۔ اور اس کے متعلق دفتر میں بہیم استفسارات موصول ہو رہے ہیں۔ لہذا اجباب کی سہولت کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جس جگہ ہماری جہراپیں دستیاب نہ ہوتی ہوں۔ وہاں کے دوست کارخانہ سے براہ راست طلب فرمائیں۔ ایسے آرڈر جن کی مالیت کم از کم آٹھ روپیہ کی ہوگی۔ کارخانہ بذریعہ وی پی تعینل کرے گا۔ خرچ ڈاک آپ کے ذمہ نہیں ہوگا۔ اس طرح سے اصل نرخ پر آپ کو اپنے گھر میں جہراپیں مل سکیں گی۔ دوست اس رعایت سے فائدہ اٹھائیں۔ اور فوراً حسب ضرورت آرڈر بھجوادیں۔ قیمتیں مندرجہ ذیل ہیں۔

۲، ۴، ۵، ۶، ۷، ۸، ۱۰، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۲۰، ۲۲، ۲۴، ۲۶، ۲۸، ۳۰، ۳۲، ۳۴، ۳۶، ۳۸، ۴۰، ۴۲، ۴۴، ۴۶، ۴۸، ۵۰، ۵۲، ۵۴، ۵۶، ۵۸، ۶۰، ۶۲، ۶۴، ۶۶، ۶۸، ۷۰، ۷۲، ۷۴، ۷۶، ۷۸، ۸۰، ۸۲، ۸۴، ۸۶، ۸۸، ۹۰، ۹۲، ۹۴، ۹۶، ۹۸، ۱۰۰، ۱۰۲، ۱۰۴، ۱۰۶، ۱۰۸، ۱۱۰، ۱۱۲، ۱۱۴، ۱۱۶، ۱۱۸، ۱۲۰، ۱۲۲، ۱۲۴، ۱۲۶، ۱۲۸، ۱۳۰، ۱۳۲، ۱۳۴، ۱۳۶، ۱۳۸، ۱۴۰، ۱۴۲، ۱۴۴، ۱۴۶، ۱۴۸، ۱۵۰، ۱۵۲، ۱۵۴، ۱۵۶، ۱۵۸، ۱۶۰، ۱۶۲، ۱۶۴، ۱۶۶، ۱۶۸، ۱۷۰، ۱۷۲، ۱۷۴، ۱۷۶، ۱۷۸، ۱۸۰، ۱۸۲، ۱۸۴، ۱۸۶، ۱۸۸، ۱۹۰، ۱۹۲، ۱۹۴، ۱۹۶، ۱۹۸، ۲۰۰، ۲۰۲، ۲۰۴، ۲۰۶، ۲۰۸، ۲۱۰، ۲۱۲، ۲۱۴، ۲۱۶، ۲۱۸، ۲۲۰، ۲۲۲، ۲۲۴، ۲۲۶، ۲۲۸، ۲۳۰، ۲۳۲، ۲۳۴، ۲۳۶، ۲۳۸، ۲۴۰، ۲۴۲، ۲۴۴، ۲۴۶، ۲۴۸، ۲۵۰، ۲۵۲، ۲۵۴، ۲۵۶، ۲۵۸، ۲۶۰، ۲۶۲، ۲۶۴، ۲۶۶، ۲۶۸، ۲۷۰، ۲۷۲، ۲۷۴، ۲۷۶، ۲۷۸، ۲۸۰، ۲۸۲، ۲۸۴، ۲۸۶، ۲۸۸، ۲۹۰، ۲۹۲، ۲۹۴، ۲۹۶، ۲۹۸، ۳۰۰، ۳۰۲، ۳۰۴، ۳۰۶، ۳۰۸، ۳۱۰، ۳۱۲، ۳۱۴، ۳۱۶، ۳۱۸، ۳۲۰، ۳۲۲، ۳۲۴، ۳۲۶، ۳۲۸، ۳۳۰، ۳۳۲، ۳۳۴، ۳۳۶، ۳۳۸، ۳۴۰، ۳۴۲، ۳۴۴، ۳۴۶، ۳۴۸، ۳۵۰، ۳۵۲، ۳۵۴، ۳۵۶، ۳۵۸، ۳۶۰، ۳۶۲، ۳۶۴، ۳۶۶، ۳۶۸، ۳۷۰، ۳۷۲، ۳۷۴، ۳۷۶، ۳۷۸، ۳۸۰، ۳۸۲، ۳۸۴، ۳۸۶، ۳۸۸، ۳۹۰، ۳۹۲، ۳۹۴، ۳۹۶، ۳۹۸، ۴۰۰، ۴۰۲، ۴۰۴، ۴۰۶، ۴۰۸، ۴۱۰، ۴۱۲، ۴۱۴، ۴۱۶، ۴۱۸، ۴۲۰، ۴۲۲، ۴۲۴، ۴۲۶، ۴۲۸، ۴۳۰، ۴۳۲، ۴۳۴، ۴۳۶، ۴۳۸، ۴۴۰، ۴۴۲، ۴۴۴، ۴۴۶، ۴۴۸، ۴۵۰، ۴۵۲، ۴۵۴، ۴۵۶، ۴۵۸، ۴۶۰، ۴۶۲، ۴۶۴، ۴۶۶، ۴۶۸، ۴۷۰، ۴۷۲، ۴۷۴، ۴۷۶، ۴۷۸، ۴۸۰، ۴۸۲، ۴۸۴، ۴۸۶، ۴۸۸، ۴۹۰، ۴۹۲، ۴۹۴، ۴۹۶، ۴۹۸، ۵۰۰، ۵۰۲، ۵۰۴، ۵۰۶، ۵۰۸، ۵۱۰، ۵۱۲، ۵۱۴، ۵۱۶، ۵۱۸، ۵۲۰، ۵۲۲، ۵۲۴، ۵۲۶، ۵۲۸، ۵۳۰، ۵۳۲، ۵۳۴، ۵۳۶، ۵۳۸، ۵۴۰، ۵۴۲، ۵۴۴، ۵۴۶، ۵۴۸، ۵۵۰، ۵۵۲، ۵۵۴، ۵۵۶، ۵۵۸، ۵۶۰، ۵۶۲، ۵۶۴، ۵۶۶، ۵۶۸، ۵۷۰، ۵۷۲، ۵۷۴، ۵۷۶، ۵۷۸، ۵۸۰، ۵۸۲، ۵۸۴، ۵۸۶، ۵۸۸، ۵۹۰، ۵۹۲، ۵۹۴، ۵۹۶، ۵۹۸، ۶۰۰، ۶۰۲، ۶۰۴، ۶۰۶، ۶۰۸، ۶۱۰، ۶۱۲، ۶۱۴، ۶۱۶، ۶۱۸، ۶۲۰، ۶۲۲، ۶۲۴، ۶۲۶، ۶۲۸، ۶۳۰، ۶۳۲، ۶۳۴، ۶۳۶، ۶۳۸، ۶۴۰، ۶۴۲، ۶۴۴، ۶۴۶، ۶۴۸، ۶۵۰، ۶۵۲، ۶۵۴، ۶۵۶، ۶۵۸، ۶۶۰، ۶۶۲، ۶۶۴، ۶۶۶، ۶۶۸، ۶۷۰، ۶۷۲، ۶۷۴، ۶۷۶، ۶۷۸، ۶۸۰، ۶۸۲، ۶۸۴، ۶۸۶، ۶۸۸، ۶۹۰، ۶۹۲، ۶۹۴، ۶۹۶، ۶۹۸، ۷۰۰، ۷۰۲، ۷۰۴، ۷۰۶، ۷۰۸، ۷۱۰، ۷۱۲، ۷۱۴، ۷۱۶، ۷۱۸، ۷۲۰، ۷۲۲، ۷۲۴، ۷۲۶، ۷۲۸، ۷۳۰، ۷۳۲، ۷۳۴، ۷۳۶، ۷۳۸، ۷۴۰، ۷۴۲، ۷۴۴، ۷۴۶، ۷۴۸، ۷۵۰، ۷۵۲، ۷۵۴، ۷۵۶، ۷۵۸، ۷۶۰، ۷۶۲، ۷۶۴، ۷۶۶، ۷۶۸، ۷۷۰، ۷۷۲، ۷۷۴، ۷۷۶، ۷۷۸، ۷۸۰، ۷۸۲، ۷۸۴، ۷۸۶، ۷۸۸، ۷۹۰، ۷۹۲، ۷۹۴، ۷۹۶، ۷۹۸، ۸۰۰، ۸۰۲، ۸۰۴، ۸۰۶، ۸۰۸، ۸۱۰، ۸۱۲، ۸۱۴، ۸۱۶، ۸۱۸، ۸۲۰، ۸۲۲، ۸۲۴، ۸۲۶، ۸۲۸، ۸۳۰، ۸۳۲، ۸۳۴، ۸۳۶، ۸۳۸، ۸۴۰، ۸۴۲، ۸۴۴، ۸۴۶، ۸۴۸، ۸۵۰، ۸۵۲، ۸۵۴، ۸۵۶، ۸۵۸، ۸۶۰، ۸۶۲، ۸۶۴، ۸۶۶، ۸۶۸، ۸۷۰، ۸۷۲، ۸۷۴، ۸۷۶، ۸۷۸، ۸۸۰، ۸۸۲، ۸۸۴، ۸۸۶، ۸۸۸، ۸۹۰، ۸۹۲، ۸۹۴، ۸۹۶، ۸۹۸، ۹۰۰، ۹۰۲، ۹۰۴، ۹۰۶، ۹۰۸، ۹۱۰، ۹۱۲، ۹۱۴، ۹۱۶، ۹۱۸، ۹۲۰، ۹۲۲، ۹۲۴، ۹۲۶، ۹۲۸، ۹۳۰، ۹۳۲، ۹۳۴، ۹۳۶، ۹۳۸، ۹۴۰، ۹۴۲، ۹۴۴، ۹۴۶، ۹۴۸، ۹۵۰، ۹۵۲، ۹۵۴، ۹۵۶، ۹۵۸، ۹۶۰، ۹۶۲، ۹۶۴، ۹۶۶، ۹۶۸، ۹۷۰، ۹۷۲، ۹۷۴، ۹۷۶، ۹۷۸، ۹۸۰، ۹۸۲، ۹۸۴، ۹۸۶، ۹۸۸، ۹۹۰، ۹۹۲، ۹۹۴، ۹۹۶، ۹۹۸، ۱۰۰۰

یہ قیمتیں ۱/۴ سائز سے لے کر اسائز تک کی ہیں۔ چھوٹے ناپ کی جہراپیں اس سے کم قیمت میں ملتی ہیں۔ مفصل نرخ نامہ آج ہی کمپنی سے طلب فرمائیں۔

## دکی سٹار ہوزری دکی لمبہ سڈ قادیان

# افیون چھڑاؤ گویاں

افیون بہت بُری بلا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر فرد بشر کو اس سے محفوظ رکھے، علاوہ رہے کے نقصان کے یہ انسانی صحت کا بھی ستیاناس کر دیتی ہے، بد قسمتی سے جسے اسکی عادت پڑ جائے، پھر اسکی چھوٹنا بہت مشکل ہو جاتا ہے، اور ایک طرح سے یہ ایک متحدی عادت ہے، جب نیچے اپنے باپ کو افیون کھاتا ہوا دیکھتے ہیں تو باب کے دیکھا دیکھی بچوں کو بھی یہ عادت پڑ جاتی ہے، گویا یہ بُری عادت خاندان کو ہی نکمنا بنا دیتی ہے، ہماری یہ گولیاں انشاء اللہ بہت جلد اس بلا سے نجات دلا دیں گی۔ قیمت ایک سو گولی صرف دو روپے (چار) محصول ڈاک علاوہ۔

## بیش سالہ افیون کھانے کی وبا سے نجات مل گئی!

مکرم جناب نور احمد خاں صاحب گورنمنٹ کٹر کٹر سائمن لیک سے تحریر فرماتے ہیں کہ "آپ کی مرسلہ افیون چھڑاؤ گولیاں ایک شخص کو استعمال کرائی گئیں، یہ صاحب قریباً بیس سال سے افیون کھانے کی وبا میں مبتلا تھے، ان کا افیون کھانا قریباً قریباً چھوٹ گیا ہے، گولیاں بہت مفید ثابت ہوئی ہیں، تھوڑی گولیوں کی اور ضرورت ہے، لہذا آپ ایک شیشی گولیاں بدیدن خط بنا بھیج دیجئے"

مینجر نور انیس نور بلڈنگ قادیان ضلع گوردوارہ پنجاب

متعدہ تکلیف وہ امراض کے لئے

## عرق نور (جسٹرو)

اپنی حیرت انگیز زود اثری کے باعث حد درجہ مقبول ہو چکا ہے۔ اگر آپ کو یا آپ کے کسی عزیز کو بڑھ چکی ہوئی تھی۔ ضعف جگر یا معدہ۔ کسی بھوک۔ کمزوری مشانہ یرقان دائمی نفیس۔ پرانا بخار۔ یا پرانی کھانسی جیسے امراض کے تکلیف ہو تو اس کے لئے

## عرق نور اکیرا عظیم ثابت ہوگا!

عورتوں کی تمام پوشیدہ امراض خصوصاً بائچھین اور انٹرا کے لئے مجرب الجرب دوا ہے۔ ماہوار سی خرابی قلت خون اور درد کو دور کر کے رحم کو قابل تولید بناتا ہے۔ بعضی خون ہونے کے علاوہ اپنی مقدار کے برابر صالح خون پیدا کرتا ہے۔

قیمت فی شیشی پانچ پیکٹ پھر مکمل خوراک ہے۔ علاوہ محصول ڈاک۔ دیگر ادویات کی فہرست مفت طلب فرمائیں

ڈاکٹر نور بخش انیس نور عرق نور قادیان پنجاب

## اکیرا عظیم

## ولادت

بچہ کی پیدائش کو آسان کر دینے والی دوا ہے۔ ایک ہی مجرب الجرب دوا ہے۔ جس کے بروقت استعمال سے وہ نازک اور دل ہلا دینے والی مشکل گھڑیاں بفضل خدا آسان ہو جاتی ہیں۔ بچہ نہایت آسانی سے پیدا ہوتا ہے اور بعد ولادت کے درد بھی زچہ کو نہیں ہونے

قیمت عمدہ محصول ڈاک پیکٹ

مینجر شفا خانہ دلہندہ

قادیان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

پندرہ ماہ

# دنیا کا ہادی اور غیر مسلم دیویاں

پندرہ ماہ

ساکھامسین کی طرح اس دفعہ بھی یوم النبی کے موقع پر غیر مسلموں میں تقسیم کرنے کیلئے بکڈ پوٹالیف اشاعت قادیان نے ایک نہایت ہی دلچسپ مفید اور موثر رسالہ شائع کیا ہے جس کا نام "دنیا کا ہادی اور غیر مسلم دیویاں" ہے۔ رسالہ ہذا میں یہ جہت ہے کہ اس میں آنحضرت صلعم کی سیرت پاک، فقید المثال اخلاق اور بی نظیر کمالات کے متعلق جو رائیں اور مضامین جمع کئے گئے ہیں۔ وہ سب کے سب غیر مسلم خواتین کی زبان و قلم سے نکلے ہوئے ہیں جن میں بعض عورتیں آنحضرت صلعم کی ہم عہد ہیں اور بعض زمانہ رحال کی مشہور زندہ اور عیسائی خواتین ہیں۔ اور ان میں کی ہر ایک خاتون نے ایک دوسرے سے بڑھ چڑھ کر کائنات صلعم کے محامد و محاسن گناہے ہیں۔ اور پھر اس کے الفاظ بھی ایسے موثر ہیں۔ کہ پڑھنے والے کے دل پر گہرا اثر کئے بغیر نہیں رہتے:

اہل اسلام آنحضرت صلعم کی کتنی ہی تعریف کریں۔ ان کی باتوں کا غیر مسلموں پر اتنا اثر نہیں ہو سکتا۔ جتنا کہ خود انہی کے مخیال اور ہم عقیدہ لوگوں کا ہو سکتا ہے۔ چونکہ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا منشاء مبارک یوم النبی منانے کے متعلق یہی ہے کہ آنحضرت صلعم کے خلاف جو بدگمانیاں غیر مسلم سپاہ میں پھیلائی گئی ہیں ان کو دور کیا جائے۔ اس لئے اگر احباب جماعت اس موقع پر رسالہ ہذا کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کریں۔ تو انشاء اللہ تعالیٰ یہ اپنے اثر اور نتیجہ کے لحاظ سے بہت ہی کامیاب رہے گا۔ حجم ۱۰۰ صفحہ تقطیع جیسی خوبصورت ٹائٹل۔ کھانی۔ چھپائی عمدہ ہونے پر بھی قیمت صرف پانچ روپے سینکڑہ رکھی گئی ہے۔ تاکہ دوست آسانی کے ساتھ خرید کر زیادہ سے زیادہ تعداد میں منگوائیں۔ اور اپنے اپنے علاقہ کے غیر مسلم مزدوں اور عورتوں میں تقسیم کریں۔ امید ہے کہ احباب جماعت اپنے اپنے آرڈر جلد بھجوادیں گے۔ کیونکہ وقت بہت محفوظ رہ گیا ہے۔ اگر آرڈر جلد پہنچ جائیگے۔ تو انہیں رسالہ وقت پر مل سکے گا:

## چلنے کا پتہ۔ بک ڈپوٹالیف و اشاعت۔ قادیان

## اگر آپ اپنی فریق بیوی محبت سے

تو آپ کا فرض ہے۔ کہ اس کے من اور محبت کی حفاظت کریں۔ جسم آپ کو بتا دینا چاہتے ہیں۔ کہ عورت کے من اور محبت کو بر باد کرنے والی وہ خوفناک بیماری ہے جس کو سیلان الرحم کہا جاتا ہے۔ اس کی علامات یہ ہیں۔ کہ ایک سفید زردی نالی یا کسی اور رنگ کی رطوبت بہتی رہتی ہے۔ جس سے عورت کی صحت اور حسن جوانی کا ستیا ناس ہو جاتا ہے۔ سر میں چسک آنا۔ درد کمر۔ بدن کا ٹٹنا۔ رنگ زرد اور چہرہ بے رونق ہو جاتا ہے۔ حین بے قاعدہ کبھی کم کبھی زیادہ ہوتا ہے۔ حمل قرار نہیں پاتا۔ اور اگر قرار پایا۔ تو قبل از وقت گرجا ہے۔ یا کڑوے پیدا ہوتے ہیں۔ یہ موذی مرض انڈیا اور ہندوستان کے اس طرح کھوکھلا کر دیتا ہے۔ جس طرح لکھنؤ کا گھن کھا جاتا ہے اس خطرناک بیماری کے دفعیہ کے لئے دنیا بھر میں بہترین دوائی (ایکیر سیلان الرحم) ہے۔ اس کے استعمال سے پانی کا آنا بالکل بند ہو کر کلی صحت ہو جاتی ہے۔ اور چہرہ پر شباب کی رونق آجاتی ہے۔ اپنی کیفیت من بھینے قیمت ڈھائی روپیہ (پندرہ) فوٹ ہے۔ کیا ایک عالم سے بھی چھوٹے اشتہار کی امید ہے نہ ہرست دو خانہ مفت منگوائیے:

لئے کا پتہ۔ مولوی حکیم نابت علی محمود ٹنگرہ لکھنؤ

## پرائیویٹ قطععات راہی سکتی

محلہ دارالعلوم غربی قادیان میں جامعہ احمدیہ سے جانب غرب در محلہ دارالرحمت سے جانب شرق الہی چند قطععات قابل فروخت موجود ہیں۔ زرخ اس وقت طے فی مقرر ہے۔ گرا لائے بعد کی تقریب پر یکم نومبر سے ۱۵ جنوری تک بیس فیصدی رعایت و بجائیگی خواہشمند احباب موقع پر قطععات دیکھ کر خرید سکتے ہیں قیمت بہر حال نقد یکشت لی جائیگی۔ قطععات مذکورہ بالا کے علاوہ محلہ دارالرحمت۔ دارالفضل اور دارالبرکات میں بھی بعض پرائیویٹ قطععات اس وقت زیر فروخت ہیں۔ جن میں سے بعض بہت اچھے موقع کے ہیں۔ مثلاً احمدیہ سٹور کے پاس محلہ دارالرحمت میں جو پہلا چوک ہے۔ اس کے ساتھ متصل محلہ کے درمیانی بڑے اور لمبے بازار پر یا اس کے قریب محلہ دارالفضل کے وسط میں ہائی سکول کے بہت قریب وغیرہ وغیرہ۔ نیز بعض مکانات اندرون قصبہ زیر فروخت ہیں۔ مثلاً دفتر الحکمہ والے بازار میں ایک کنال سے زائد رقبہ کا ایک مکان خام اس وقت زیر فروخت ہے۔ ایک مکان پختہ اور وسیع محلہ دور الضعفاء (ناہر آباد) کے ساتھ متصل بھی فروخت ہوتا ہے۔ اور ایک مکان سید منظور علی شاہ صاحب کے مکان والی گلی میں بچتا ہے۔ خواہشمند احباب ہم سے پتہ دریافت کر کے قیمت کا تصفیہ خود مالکان مکانات کے ساتھ کر سکتے ہیں:

## خاکساران۔ محمد احمد و عبد کریم پسران مولوی محمد اسماعیل صاحب قادیان

# FEVERAXE

## فیور ایکس

طوب جدید

کہتے ہیں۔ کہ یونانی طبیب قدح کے قدح پلاتے ہیں۔ نسخہ کی تیاری عموماً ان لوگوں کے ہاتھوں عمل میں آتی ہے۔ جو فن دوا سازی سے بالکل بے بہرہ ہوتے ہیں گھوٹنا و ڈھنسا چھاننا داننا کی تکلیف برداشت نہیں ہو سکتی نہ نہ کی رفتار اور طبیعتوں کے میلان کو مد نظر رکھتے ہوئے "فیور ایکس" تیار کیا گیا ہے۔ یہ انگریزی دینانی ادویہ کا ایک بیٹا ہے جو علاوہ خوش رنگ ہونیکے بے ضرر۔ مجرب۔ تیر بہدف۔ زود اثر۔ قلیل المقدار اور کثیر الفوائد ہے اور حرارت غویہ کیلئے ایک ضرب کاری ہے اسکی دو تین خوراکی ہی متعدی وغیر متعدی بخار کو دور کر دیتی ہیں خوبی یہ کہ اس کے استعمال میں بخار کی جنس۔ نوع فصل اور ایام بھوجان کی سختی اور ایک احکام اور استقرافات کی شرائط معلوم کرنیکی ضرورت نہیں کیونکہ "فیور ایکس" منضج بھی ہے اور مسہل بھی منضج بھی ہے اور کتسر بھی "فیور ایکس" (۱) بخار یومیہ اور اسکی پیش اقسام (۲) بخار خلطیہ اور اسکی پیش اقسام (۳) بخار و بانی (۴) بخار بعد ولادت غرضیکہ ہر قسم کے بخار کیلئے (سوائے دق و سل کے) اکسیر کا حکم رکھتا ہے اور تریاق ہے۔ "فیور ایکس" بلا لحاظ عمر ہر انسان کیلئے یکساں مفید ہے۔ طبعی استعمال بالکل سادہ مکمل ادویہ انگریزی ہے۔ شیشی پر نشان خوراک موجود ہیں منگائیے اور آزمائیے بیان سے زیادہ مفید پاؤ گے۔ قیمت فی شیشی پانچ خوراک اچھانہ محصول اک بدمہ خریدار

المشہد

{ میڈ افس } دل روز ویلا۔ فیروز پور روڈ  
ڈاکخانہ اچھہ لاہور  
شاخ و جائے فروخت بازار انارکلی لاہور

{ موجد فیور ایکس و دل روز }

{ یلچر دوانی خانہ حکیم شیخ طاہر الدین صاحب }

## موسم سرد جلد آرہا ہے

### گنزوا صخا بھی تو جرس

گنزوری اور بڑھاپا خود ایک بیماری ہے۔ بلکہ سو بیماریوں کی ایک بیماری ہے۔ اس سے بچنے کے لئے ہماری نیسا رکودہ

## گنزوا ٹاکس

گو لیوں کا استعمال ابھی سے شروع کر دیں۔ یہ گو لیاں سونا کتوری۔ لیستین۔ یوسمین۔ ڈمیٹا اور کئی ایک بیش قیمت اجزا کا مقوی مفرح اور زود اثر مرکب ہیں۔ اور طاقت مردانہ اعصابی و دماغی گنزوری کیلئے حیرت انگیز مفید ہیں قیمت رعایتی ایک ماہ کی خوراک کے لئے چار روپے محصول ڈاک ۵ روپے

ملنے کا بت

شیخ احسان علی فریق مہاراجا پال پال

## شہار شائع کرنے والے اصحاب سے

افضل میں اشتہار دے کر فائدہ اٹھائیں۔

۱۶۸

### ہماری آہنی خراس (سپیل چکی) پراڈھانی سوڈ پیر پراڈھانی

## پچاس روپیہ ہوار منافع حاصل کیجئے

نفیسی حالات اور تیشیں معلوم کر کے آپ یقیناً خوش ہو گئے

علاوہ انہیں

شہرہ آفاق آہنی رحمت دآب پاشی کا بہترین اور کم ترچج طریقہ فلورٹز بیلینہ جات۔ انگریزی مل۔ چان کٹرز با دام روغن۔ بیویاں۔ تیسے اور چاندلوں کی شیشیں زر اعلیٰ آلات اور دیگر شیشی مشکانے کے لئے ہماری با تصویر فہرست مفت طلب کیجئے۔ اصل اور اعلیٰ مال مشکانے کا قدیمی پتہ

ایم۔ اے۔ رشید اینڈ سنز انجنیرز پٹالہ پنجا

## بلا استاد انگریزی سیکھے

جناب لالہ سالگ رام صاحب سابق میڈیا سٹریٹری۔ اے وی ٹیل سکول جاؤلہ ضلع ہوشیار پور لکھتے ہیں۔ "بلا استاد انگریزی سیکھنے والوں کے لئے جدید انگلش ٹیچر بے نظیر کتاب ہے؟ جناب قاضی اشتیاق احمد صاحب اور میر مین پوری۔ "میرے ایک عزیز جو کئی سال سے امتحان میٹرکوشن میں نفل ہو رہے تھے۔ آخر محض جدید انگلش ٹیچر کی بدولت پاس ہو گئے۔ قیمت ڈیڑھ روپیہ علاوہ محصول کتاب اگر بلا استاد انگریزی میں خوب لائق نہ بنادے۔ تو قیمت داپس۔

قمر برادرز (۱۷) شملہ

## مزیدہ جالفر

ہم نے ہندوستان کے تجارتی و اقتصادی پہلو کو مد نظر رکھتے ہوئے ایک بڑے پیمانے پر ہر قسم کی خوشبودار اور دماغی کمزوریوں کے دور کرنے کے لئے اور عطریات کا ایک کارخانہ کھولا ہے۔ ہمارا دعویٰ ہے۔ کہ آج سے پیشتر ایسے خالص تیل بنانے والا کارخانہ ہندوستان ہی میں نہیں بلکہ یورپ کے کسی حصہ میں بھی نہیں ہے۔ ہر ہندوستانی کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے ملک کی تجارت کو فروغ دینے کے لئے ہمارے کارخانہ کا اصل تیل۔ جان جہاں میراٹل رجسٹرڈ استعمال کرے۔ قیمت فی شیشی دس آنے۔

ملنے کا پتہ:- ماسٹر اللہ رکھا کشمیری بازار لاہور

# اٹلی اور ایسے سینیا کی جنگ کی خبریں

عدلیں آبا با۔ ۱۱ نومبر۔ شمالی اٹلی سینیا میں بارش جاری ہے۔ مکالمے کے نتیجے میں جو جانے کے بعد اب اطالوی افواج کی پیش قدمی رک جانے کی توقع ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ مکالمے کے جنوب میں عبثی نہایت ڈٹ کر مقابلہ کریں گے۔

اسمارہ۔ ۱۱ نومبر۔ اطالوی افواج نے قلعہ سا بانہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ یہ قلعہ ہرار کی حفاظت کا اہم مرکز تھا۔

عدلیں آبا با۔ ۱۱ نومبر۔ اطالوی افواج کی طرف سے عدلیں آبا با پر حملہ کی تیاریاں ہو رہی ہیں۔ اسید کی جاتی ہے کہ اطالوی ہوائی جہاز دو چار دن تک عدلیں آبا با پر بمباری کریں گے۔

عدلیں آبا با۔ ۱۱ نومبر۔ معلوم ہوا ہے کہ امام مین عبثی فوجی مجرمین کی طبی امداد کرنے میں متہک ہیں۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ امام مین کی طرف سے عبثہ کو اسلحہ وغیرہ مہیا کرنے کا وعدہ کیا گیا ہے۔

عدلیں آبا با۔ ۱۱ نومبر۔ ظاہر طور پر حکومت فرانس یہ ظاہر کر رہی ہے کہ وہ اٹلی کے مال کا بالیکاٹ کرے گی لیکن در پردہ فرانس کی تمام بڑی بڑی فرمیں اٹلی کو اسلحہ اور دیگر سامان جنگ بھیج رہی ہیں۔

اطالوی شمالی لینڈ۔ ۱۱ نومبر۔ اطالوی شمالی لینڈ میں مقیم مسلم آبادی کو سخت تنگ کیا جا رہا ہے جس سے مسلمان قبائل میں سخت بے چینی پھیل گئی ہے۔

روما۔ ۱۱ نومبر۔ گذشتہ تین دنوں کے اندر ۱۶ ہزار اطالوی سپاہی عبثہ بھیجے گئے۔ مزید بیس جہاز تیار کئے جا رہے ہیں۔ جن میں فوجی سپاہی، راستن اور بارود وغیرہ ہوگا۔

قاسرہ (نیدرلینڈ ڈاک)۔ مصر پر اطالوی حملے کا اندیشہ کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ مصر کی مغربی سرحدوں پر تمام دفاعی تدابیر مکمل ہو گئی ہیں۔ اٹلی ہزار ہائی سپاہی ہندوستان سے اسکندریہ پہنچ گئے ہیں۔

عدلیں آبا با۔ ۱۱ نومبر۔ معلوم ہوا ہے کہ عبثی افواج شمالی اور جنوبی دونوں محاذوں پر یکے بعد دیگرے ہیں۔ اٹلی کی فوج نے اسٹاکو

# ہندستان اور ممالک غیر کی خبریں

شیخوپورہ۔ ۱۱ نومبر۔ ننگر پارک صاحب کے میدان میں بعض پٹانوں کو گرفتار کیا گیا۔ ان کے قبضہ سے بارہ بم برآمد ہوئے۔

لندن۔ ۱۱ نومبر۔ آج یونان کے بادشاہ جارج نے اپنے ملک میں واپسی اور دوبارہ تخت نشینی کو قبول کر لیا۔

نئی دہلی۔ ۱۱ نومبر۔ آج کو چین بندرگاہ کانفرنس شروع ہوئی۔ کانفرنس کے صدر انجیل سر چو دھری نکر اللہ صاحب کا سربراہ مقرر ہوئے۔ آف انڈیا تھے۔ کو چین دربار کی طرف سے سر تیج بہادر سہو۔ سر ششم جینی وزیر اعظم ریاست اور چیف سیکرٹری کو چین شامل ہوئے۔ گورنر آف انڈیا کی طرف سے سر این۔ این سرکار لاء ممبر۔ سر سٹورٹ کانس سیکرٹری جنرل گورنر جنرل کنالٹس ممبر۔ سر گلکاسٹی پولیٹیکل سیکرٹری شامل تھے۔ بندرگاہ بنائے جانے کے متعلق آخری فیصلہ ۱۵ نومبر کو ہوگا۔ معلوم ہوا ہے کہ اس ضمن کے لئے گورنر ٹٹ سے ۲۹ لاکھ روپیہ قرض لیا جائیگا۔

بمبئی۔ ۱۱ نومبر۔ ڈاکٹر اسید کا رٹے فیصلہ کیا ہے۔ کہ وہ ہندوؤں کو ذات پات کا سوال اڑانے کا بھی ایک اور موقع دینگے۔ چنانچہ انہوں نے کہا ہے کہ وہ ہندو ہا سبھا کے اجلاس تک ہندوؤں کو متنگ۔ اور اس کے بعد اچھوتوں کی ایک کانفرنس بلا کر مزید کارروائی کے متعلق فیصلہ کریں گے۔

مدرا اس۔ ۱۱ نومبر۔ معلوم ہوا ہے کہ سر سرنواس آئیٹنگ پھر کانگریس میں آجائیں گے۔

شنگھائی۔ ۱۱ نومبر۔ جاپان کے ایک جہاز پر حملہ کئے نتیجے میں چین اور جاپان میں زبردستی کشیدگی پیدا ہو گئی ہے۔ جاپانی جہاز پر گولی چلا جانے کے واقعہ پر جاپانی حکام پرنسور پورٹ کر رہے ہیں۔ اندیشہ ہے کہ چین اور جاپان کے درمیان جنگ شروع ہو جائے۔

بمبئی۔ ۱۱ نومبر۔ یورپی کے سابق گورنر نے جو مکالمے سے پسندہ میل کے فاصلہ پر ہے۔ فوج کر لیا ہے۔ اب اطالوی افواج جھجکا کی طرف براہہ رہی ہیں۔

اگر صورت حالات پر قابو پایا۔

چیدرا آباد۔ ۱۱ نومبر۔ معلوم ہوا ہے کہ سر اکر جیدر سی فائینس ممبر اور سر پٹننسی پرورداس چانسلر عثمانیہ یونیورسٹی کو ہندو تھیلیسی مشاوری کمیٹی کا ممبر مقرر کر رہی ہے۔

جھیل پورہ۔ ۱۱ نومبر۔ سینٹ گونڈواں ایم ایل اے نے اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں عراق کی ہندوستان کے ساتھ بد سلوکی کے متعلق سوالات دریافت کرنے کا نوٹس دیا ہے۔

لندن۔ ۱۱ نومبر۔ سر سید مل ہوئے ایک تقریر کے دوران میں کہا۔ جنگ عبثہ کو ختم کرنے کے لئے اٹل برطانیہ ہر قسم کی مساعی کرنے کے لئے تیار ہے۔

سنگاپور۔ ۱۱ نومبر۔ سر چارلس گنگوڈر ممبر پارلیمنٹ نے ہندوؤں کی تعداد میں ۱۱ لاکھ ۱۱ لاکھ ۱۱ لاکھ بیکاروں کی تعداد میں ۱۱ لاکھ ۱۱ لاکھ بیکاروں کی کل تعداد ۱۸۲۸۰۰۰ تھی۔

امرتسر۔ ۱۱ نومبر۔ گیموں تیار ۱۲ روپے ۸ آنے ۲ پائی۔ نخود تیار ۲ روپے ۲ آنے۔ سونامیسی ۳۵ روپے ۱۱ آنے ۶ پائی۔ چاندی بیسی ۶۵ روپے ۱۶ آنے ہے۔

کلکتہ۔ ۱۱ نومبر۔ یوم صبح پر گورنر جنرل نے تقریر کرتے ہوئے کہا۔ دشمن انگریزوں کے ساتھ کوئی صلح نہیں ہو سکتی۔ حکومت ہندوستان پسندوں پر اپنی نگرانی کو ڈھیلا نہیں کرے گی۔

پشاور۔ ۱۱ نومبر۔ آج فریئر کانگریس پارلیمنٹری بورڈ کا پہلا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں عہدیداروں اور دیگر کانگریسی ممبران کا انتخاب عمل میں لایا گیا۔

ناسک۔ ۱۱ نومبر۔ سٹریٹنگ آجاریہ نے ناسک میں تقریر کرتے ہوئے کہا۔ ہندوؤں نے ہر بھجنوں کی رہنمائی کا حق کھو دیا ہے۔ اگر ہندوؤں کے جائز مطالبات منظور کرنے کو تیار نہیں۔ تو ان کو چاہئے کہ ہر بھجنوں کا استقبال بگاڑنے کی کوشش کریں۔

کراچی۔ ۱۱ نومبر۔ لوہڑی ریوے سٹیشن پر مال گاڑی کے ایک ڈبہ میں آگ لگ گئی۔ آٹھ ہزار روپے کی مالیت کے کپڑے کی گانٹھیں جل کر رکھ ہو گئیں۔